

# 滨河南路又“长个儿”

## 牡丹桥至龙门大道段今日通车,与牡丹桥实现双向互通



**本报讯** (记者 李东慧 通讯员 贾光明) 经过1年多的施工,滨河南路又向东延长了2.3公里。

昨日,记者从市政集团获悉,作为市委、市政府确定的今年牡丹文化节前竣工的市政工程之一,滨河南路牡丹桥至龙门大道段主车道已施工完成,升级为双向六车道的快速路,今日正式通车。

记者昨日从牡丹桥南头进入新修建的这段滨河南路,看到施工人员正在进行围挡设施撤离等工作。新建的道路十分宽阔平坦,中央隔离带和机非隔离带中的绿植正在栽种,两侧人行道的铺装十分考究,均采用了灰白色的石材和透水砖,崭新的路灯将使该段道路告别昔日夜间的“黑灯瞎火”。

据承建单位市政集团有关负责人介绍,该段滨河南路全程限速每小时60公里。照

此规定,驾车从牡丹桥行至龙门大道用时将不到5分钟。

此次滨河南路王城大桥至龙门大道段全线贯通后,将与周边道路桥梁实现双向互通,通行方式也将有所变化:

——由滨河南路自西向东行驶的车辆,在牡丹桥西侧将按照隧道和路面匝道分向行驶。其中,路面匝道与牡丹桥路面立交,车辆可直接通行到隋唐城路。隧道包括两条通道,车辆由南侧通道可右转上行进入牡丹桥,往桥北方向行驶;北侧通道则为滨河南路主车道,出口位于滨河南路靠近中国国花园南门口位置。

——由滨河南路自东向西行驶的车辆,也分地上路面和隧道两种方式通行,如果继续沿滨河南路就借助隧道直行;如果需要上牡丹桥去洛北城区、往南走隋唐城路,则只需要通过地上道路正常通行,滨河南路与隋唐

城路设置有路面平交红绿灯。

记者了解到,整个滨河南路下穿牡丹桥隧道为双向四车道,两侧行车道实行硬隔离,隧道内部亮化也已完工,整体通行条件与九都路下穿牡丹桥隧道类似。

该负责人提醒市民,主车道通车后,还有少许扫尾工程仍在继续,主要在靠近龙门大道的道路北侧,有700余米的慢车道和人行道施工仍需持续一段时间,市民夜间出行还需小心。

该负责人透露,下一步,滨河南路将继续向东延伸,从龙门大道直达新街跨洛河大桥。由于此区域为隋唐洛阳城里坊区遗址,工程将对隋唐洛阳城里坊区遗址的保护放在首位,道路将沿洛河河堤脚走向延伸,其终点处与新街跨洛河桥为互通式立交,滨河南路下穿大桥,然后与大桥东西两侧匝道相连。

## 新措施合力促就业 两部门联手控楼市

促进就业创业成为上周热词。国务院常务会议推出了对去过剩产能任务重、待岗职工多的重点困难地区加大就业援助力度,鼓励地方对符合条件的高校毕业生、就业困难人员创业给予一次性补贴等新措施。

随后,人社部补充表示,将支持新业态的发展,通过调整等手段完善适应新就业形态特点的用工和社保制度;同时加快建设网上社保、全国住房公积金异地转移接续等平台,为从业者跨地区参保等相关方面的服务提供更加便捷的条件。

针对当前就业市场中“招工难”与“就业难”并存的结构矛盾,人社部表示,未来有关部门还将通过大力发展技工教育,加强职业教育、职业培训等,为经济发展及转型升级提供针对性支撑。

这项内容,在教育部上周召开的新闻发布会中同样有所体现。该发布会发布

了当前阶段高中阶段教育普及攻坚计划,其总目标是到2020年全国普及高中阶段教育。

为坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”这一定位,上周住建部和国土部共同签发《关于加强近期住房及用地供应管理和调控有关工作的通知》,要求房价上涨压力大的城市合理增加住宅用地供应规模,这是自近期全国楼市调控升级后住建部首次出台全国楼市调控的统领性文件。

中指研究院上周发布的数据显示,今年以来,一、二线热点城市调控政策升级,住宅市场成交量持续回落。其中,第一季度50个代表城市商品住宅市场月均成交量为2650万平方米,同比下降约15%。

(陈曦)



### 开跑



昨日,“中原寻根 全球寻亲 龙族后裔·跑步去寻根”全球启动仪式暨洛阳老城站活动,在文峰塔非遗文化产业园鸣哨开跑。

“龙族后裔·跑步去寻根”活动通过跑步的形式,在中原各城市及全球100个华人聚集的城市寻根问祖,传承中华优秀传统文化。本次老城站活动由中共老城区委、老城区人民政府、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台主办,搭建开放式参与平台,满足大家探寻姓氏根亲文化的需求。

记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄

### 助残



近日,涧西区残联联合王府井购物中心举办“扶残助残 有你有我”制作售卖活动。经过职业技能培训的残疾人现场制作售卖皮雕、魔术气球、面塑等手工艺品,展现自立自强精神风貌,引来过往市民好评。

记者 苏楠 通讯员 崔捷 摄

### 共享



8日,涧西区教育信息化专题工作会暨教育教学信息化应用展示活动在涧西区东升二小隆重举行。来自该区的28所学校现场展示了信息化技术在教育教学各环节中的深度应用。通过该技术,校园不再有围墙限制,师生跨校园共享教育资源、网上同步互动逐渐成为常态。

刘可可 符冬晓 摄

## 李大红:希望带动更多人加入公益行动

“我只是做了自己力所能及的事儿,没什么大不了的。”近日,当记者在洛阳卷烟厂制丝车间里见到李大红时,刚忙完工作的她微笑着摆摆手说。

1991年年底,李大红进入洛阳卷烟厂制丝车间工作,每年有了几百块钱的收入。3年后,《洛阳晚报》上刊登的一批“春蕾计划”需要救助的女童名单令李大红热血沸腾,她毫不犹豫报名参与救助。“女孩家是伊川吕店的,姓李,每年给她汇款150元钱,连续汇了5年。”李大红说,当她收到女童的感谢信时,激动得潸然泪下,“自己有能力帮助别人,心里很踏实”。

1998年,李大红光荣入党,肩上多了份责任,让她更加坚定地走上了公益爱心的道路。在蜿蜒崎岖的山路上、破败的农家小屋里、山村小学的教室里,都留下了她爱的足迹。

有一年,李大红所在车间的党支部号召党员为贫困高中生捐款,大家纷纷慷慨解囊,筹到的善款越来越多。这让李大红意识到,

一个人的力量是有限的,如果组织团队做公益,一定能帮助更多人。2010年,在她的号召下,洛阳卷烟厂成立了“黄金叶爱心志愿者”团队,大家在工作之余开着私家车奔赴我市偏远山区,无论寒冬酷暑,始终坚持“每月至少一次集中行动”的原则,为贫困学生、孤寡老人等困难群体送去爱心。

2011年,李大红加入了市助学济困联合会。那年7月,她和志愿者们深入县区为建立爱心书屋打前站。为尽快完成任务,她利用工作日的午休时间,上网查询贫困学生和贫困学校的信息,整理资料;双休日顶着烈日开车实地走访,做好记录,拍摄好照片,确保信息真实、全面;晚上下班一到家,她便打开电脑彻夜整理材料。

2014年6月,从洛阳网上得知洛宁县底张乡大阳村贫困学生宋小露(化名)因家庭变故面临失学的困境后,李大红二话没说,开车奔赴洛宁。从那以后,每年六一儿童节和春

节前,她都要前去看望,送去米、面、油等生活用品,还给女孩送去连衣裙、羽绒服,临走前,她总会留下1000元生活费。

今年,宋小露已经上六年级了,勤奋好学的她上学期考了全班第三名的好成绩。这个好消息令李大红十分欣喜。

慰问贫困户、帮助残疾人赏花、帮农户销售滞销农产品……李大红在公益道路上的不停奔走,在全厂上下掀起扶贫济困的热潮,“黄金叶爱心志愿者”团队也从最初的七八个人发展到200多人。

“我希望能带动更多人加入到公益行动中来,为困难群体送去生活的希望。”李大红说。

本报记者 李冰



# 品酒祖杜康 賞國花牡丹



详情可到店咨询或致电:  
**0379-69937710**



凡在4月1日至5月5日第35届中国洛阳牡丹文化节期间,购买酒祖6窖区、酒祖9窖区、酒祖12窖区及杜康1号任意产品两瓶,赠送国家牡丹园或国际牡丹园门票一张。(公园任选其一,不与其他促销优惠同时享受。)